A’ TYMNAZIOY
KEDAAAIO 1o

1.4. EukAeidsia Slaipeon

Katavonong - OXETKA EUKOAEG

1. Ztnv wootnta A = 8-1 + U Ttou ekdpalel pla EukAeibela Saipeon o aplBudg A Aéyetal
veenreseeaees, O APLOUOG 8 AEVETAL .veeeneenees , 0 APLOUOC T OVOUATZETOL wevveneenenne Kol O

0pLOUOG OVOUATETAL ... ™¢ Saipeong.

2. 2NV wootnta A = 8- + v 1o ekdpalel pia EukAeidela Staipeon to umoAoumo elvat
OPLOPOC c.evvrerrerreraen, o IO TOU UNOEVOC KAL TIAVTA ......veveienees Tou Slatpétn. H

oxéon autn padnuatika ypadetad 0....v....6

3. Ztnv wootnta A = 6-1t + v Ttou ekdppalel pLo EukAeidela Slaipeon av To uTOAOLTO U

€lval 0, TOTE AEPE OTL EXOUHE I veerrererenne ceveeveesnenee

4. Na KAQVeTe TIg akOAouBec SLalpEoelg Kal va ypAP ETE TIG LOOTNTEC TOU eKPpalouv
kaBe Slaipeon

(a) 59:6 koL (B)127:34

5. No e€€TA0ETE MOLEG OO TLG TOPAKATW LOOTNTEG UMOPEL va taplotavouv EUKAE(SeLeg
Slolpéoelg:

(a) 158=11-13+15

(B) 173=9-17+20

(y) 80=9-8+8

(6) 259=15-17+ 4

(e) 192=16-12

(ot)66=7-9+2




Edapuoyng - pétplag SuckoAiag

2. Av o v eival dpuaotkog aplBuoc, va ypaete ta mibava untdAouna tng dlaipeong v:6

3. Na umoloyioete mola pépa Ba Exoupe PeTA amo 134 nUépeG, av onpepa ival

Kuplakn.

AvaAuong kot epappoyng - av§npévng SuokoAiog

4. Na Bpeite molog eivat o aplBuog mou otav Statpebel pe to 14, divel mnAiko 6 Kalt

uTtoAouno 5.

5. No Bpeite Toug puokoug aptBolg ou, dtav StapeBouv pe 1o 3, Sivouv nnAiko eamAdclo

arto to urndAouro.




